



В Липецкой области вынесен приговор бывшему главе сельской администрации за махинации с земельными участками



Собранные следственными органами СУ СК России по Липецкой области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора главе администрации сельского поселения Частодубравский сельсовет Липецкого муниципального района. В. Говоров признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог), ч.3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

Следствием и судом установлено, что с 2008 по 2011 гг. Говоров, используя свое служебное положение, присвоил себе два земельных участка, принадлежащих государству и незаконно оформил на них свое право собственности. А также наделил иных лиц правами на 15



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

земельных участков, тем самым нанеся государству ущерб в размере почти 8 миллионов рублей.

Приговором суда Говорову назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы в колонии общего режима. В качестве дополнительного наказания бывшему главе органа местного самоуправления назначен штраф в размере 10 тыс. рублей, а также лишение права в течение 3 лет занимать должности в органах власти.

Подсудимый взят под стражу из зала суда.

20 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/917003>